
 

Hezký den, dovolte nám, abychom se krátce představili. Jsme skupina mladých lidí z Kladna, 

kteří si vytýčili za cíl přimět co nejvíce svých vrstevníků k provozování užitečné činnosti ve 

svém volném čase. Na našem zábavném astronomickém webu www.gimeda.cz jsme pro své 

příznivce připravili projekt MODRÁ PLANETA (určený pouze starším dětem). 

Kdo se do něj přihlásí, měl by dobrovolně “konat dobré skutky”, o kterých si potom bude psát 

s ostatními návštěvníky na našich webových stránkách.  

Za zdokumentovaný skutek, který umístíme na tomto webu, obdrží každý jeho účastník např. 

dobrodružnou knížku, kterou vydal spolek PRO děti, z.s., Gimeda, či jiné dárky. Vice na 

www.zep-tepi.cz 

Celkovým posláním tohoto projektu je vhodně zaměstnat mladou generaci ve chvílích volna 

a nabídnout jí užitečnou “zábavu” bez násilí, alkoholu, nikotinu a drog. Místo toho nabádá 

mladé k ochraně přírody a k pomoci těm, kteří pomoc potřebují. V rámci tohoto výchovně – 

vzdělávacího programu hledáme pro dětské účastníky adekvátní dobrovolnické uplatnění        

v různých oborech (pozor – nejedná se o těžkou fyzickou práci). 

Oslovujeme proto touto cestou všechny organizace, spolky, různá školní či sociální zařízení, 

nemocnice, domovy dětí a mládeže, domovy důchodců, dětské domovy, útulky pro opuštěná 

zvířata aj., v celé naší republice. Hledáme pro jednotlivce, případně malé či větší skupinky 

dětí, drobné jednorázové uplatnění. 

Nabídněte, prosím, našim zájemcům o dobrovolnou činnost, Vám potřebné malé služby, ať už 

v oblasti charity, jako např. donést drobné nákupy seniorům, případně zabavit své tělesně či 

duševně postižené vrstevníky atd. Uvítáme i nabídky různých pomocných prací v přírodě, 

(přiměřených svou náročností věkové kategorii žadatelů), jež by mohli mladí teenageři 

vykonávat v době svého osobního volna. Jistě se mnohým z nich tato dobrovolná činnost          

zalíbí a budou se k ní vracet i v budoucnu. Byli bychom rádi, kdybyste nám byli v tomto 

směru nápomocni. Dobrých skutků není nikdy dost. 

Nabídněte drobnou práci přímo mladým uchazečům, nebo se, prosím, ozvěte nám, na e-mail 

gimeda@seznam.cz       

Za tuto jimi odvedenou činnost, budeme od nich požadovat věrohodný doklad ve formě videa 

či alespoň deseti fotografií, jako důkaz o provedení “dobrého skutku”, který bude možno si 

případně u kompetentní osoby, jež práci nabídla, opětovně ověřit.   

Pokud se chtějí zapojit do projektu a sami nemohou nalést uplatnění ve svém okolí, prosíme    

o tuto laskavost právě Vás. 

Předem děkujeme za Vaši pomoc a spolupráci v dobré věci. 

Za celou skupinu, vedoucí projektu Hanka Nelibová.  
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